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UVODNA NAVODILA ZA VREDNOTENJE 
 
Pri nalogah izbirnega tipa, kjer je poleg pravilne rešitve obkrožena še ena rešitev, učenec/učenka ne 
dobi točke. 
 
Če učenec/učenka ni jasno označil/-a pravilnega odgovora, npr. da označi med A in B, odgovora ne 
upoštevamo, ker ni jasno, za katero rešitev se je odločil/-a. 
 
V same naloge ne posegamo in jih ne popravljamo. To velja tudi za nalogo pisnega sporočanja. 
 
 
Popravni znaki 

Odgovore učencev ovrednotimo s pomočjo popravnih znakov, ki nosijo točno določeno točkovno 
vrednost. Ob dodelitvi popravnega znaka program za elektronsko vrednotenje samodejno zabeleži 
ustrezno število točk.  
 

Popravni znak Pomen Vrednost Opozorilo 

 pravilno 1 točka  

 pravilno 2 točki Samo pri pisnem sporočanju 

 pravilno 3 točke Samo pri pisnem sporočanju 

 pravilno 4 točke Samo pri pisnem sporočanju 

 napačno 0 točk  

 nejasno, nečitljivo 0 točk  
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  pravilen odgovor z ustreznim številom točk 
Vsakemu pravilnemu odgovoru dodelimo eno kljukico z ustreznim številom točk. 
 

 
 
 
Pozor: pri nalogah, kjer je vidnih več postavk hkrati, dodelimo popravni znak pri vsaki postavki 
posebej. Po postavkah se premikamo na desni strani zaslona, kjer je okno za prikaz točk (glej 
sliko zgoraj). 
 
 
 
X nepravilen odgovor 
Vsakemu nepravilnemu odgovoru dodelimo znak X. Ta znak se uporablja tudi za 0 točk pri pisnem 
sporočanju. 
 

 
 
 
 
?  neberljiv/nerazločen/nejasen zapis odgovora 
Vsakemu neberljivemu odgovoru dodelimo znak ?. 
 
 
 
Ni odgovora  
Če odgovora ni, kliknemo gumb ''Ni odgovora'' v oknu za prikaz točk. 
 

 
 
 

  

Primer kaže 
uporabo kljukice, 

ki je vredna  
1 točko. 

Ob dodelitvi kljukice 
program pri izbrani 
postavki samodejno 

zabeleži 1 točko. 

Primer kaže  
uporabo križca,  

ki je vreden  
0 točk. 

Ob dodelitvi križca  
program pri izbrani 
postavki samodejno 

zabeleži 0 točk. 

Primer 
uporabe 
gumba  

''Ni odgovora''.

Ob kliku na gumb 
 ''Ni odgovora'' program pri 
izbrani postavki samodejno 

zabeleži ''N''. 
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A) SLUŠNO RAZUMEVANJE 

1. naloga: Die Familie Addams 
Die Familie Addams ist eine der berühmtesten Familien in der Geschichte des Kinos. Sie ist zwar 
etwas seltsam, aber immer fröhlich.  
Die Oma ist ziemlich klein und fast dick. Sie ist schon alt und steht ganz links. 
Morticia ist groß und schlank und hat lange schwarze Haare. Sie trägt ein schönes langes Kleid. Sie 
ist die Mutter. 
Gomez ist auch groß, aber nicht sehr schlank. Er hat einen gestreiften Anzug an. Er ist der Vater. 
Wednesday ist ein Mädchen. Sie steht neben der Oma. Sie ist die Tochter. 
Onkel Fester ist nicht groß und auch nicht schlank. Er hat keine Haare. 
Pugsley ist nicht sehr groß, aber er ist dick. Er trägt ein gestreiftes T-Shirt. Er ist der Sohn. 
Lurch ist sehr groß und hat einen Besen in der Hand. Er steht in der Mitte. 
 

(Prirejeno po: Fertig … los!, 6/1994.) 
 

Vpr. Točke Odgovor Dodatna navodila 

1 1  B  

2 1  F  

3 1  D  

4 1  C  

5 1  G  

6 1  H  

7 1  E  
Skupaj 7  

 
 
2. naloga: Klaras Mittagessen 
0. Klara kommt vollbepackt aus dem Supermarkt nach Hause. 
1. Zuerst kocht sie das Mittagessen. 
2. Dann deckt sie den Tisch. 
3. Sie hat Hunger und beginnt sofort zu essen. 
4. Nach dem Essen hat sie Durst und trinkt ein Glas Wasser. 
5. Dann wäscht sie das Geschirr ab. 
6. O, Klara hat einen Teller zerbrochen. 
7. Am Ende sitzt sie auf dem Sofa und sieht fern. 

(Prirejeno po: Fertig … los!, 4/1993.) 
 

Vpr. Točke Odgovor Dodatna navodila 

1 1  

2 1  

3 1  

4 1  

5 1  

6 1  

7 1  

Skupaj 7  
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B) BRALNO RAZUMEVANJE 

1. naloga: Meine Stadt Mainz 

Vpr. Točke Odgovor Dodatna navodila 

 R F 

 X 

X  

 X 

 X 

 X 

 X 

X  
 

 

1 1  

2 1  

3 1  

4 1  

5 1  

6 1  

7 1  

Skupaj 7  
 
Upoštevamo tudi kakor koli drugače jasno označeno rešitev (npr. kljukica, črki R/F…). 
 
 
2. naloga: Urlaub 

Vpr. Točke Odgovor Dodatna navodila 

 Heidi Karl Paul 

 X  

X   

X   

  X 

X   

 X  

  X 
 

 

1 1  

2 1  

3 1  

4 1  

5 1  

6 1  

7 1  

Skupaj 7  
 
Upoštevamo tudi kakor koli drugače jasno označeno rešitev (npr. kljukica, križec …).  

V primeru, da je označenih več rešitev pri posamezni postavki, učenec/učenka ne dobi točke. 

 
 
C) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA  

1. naloga 

Vpr. Točke Odgovor Dodatna navodila 

1 1  F Odveč sta: B, E 

2 1  D 

3 1  A 

4 1  H 

5 1  I 

6 1  C 
Skupaj 6  
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2. naloga 

Vpr. Točke Odgovor Dodatna navodila 

1 1 eden od: 
 lustig 
 froh 
 fröhlich 
 glücklich 

 

2 1 eden od: 
 dick 
 fett 
 mollig 

 

3 1  klein  

4 1  kurz  

5 1  alt  
Skupaj 5  

 
Upoštevamo samo slovnično in pravopisno pravilne rešitve.  

Rešitev z  nikalnico nicht ne upoštevamo (npr. nicht dünn, nicht neu…). 

 
 
3. naloga 

Vpr. Točke Odgovor Dodatna navodila 

1 1  das Bett Odveč so: 
der Bus 
der Montag 
die Sonne 

2 1  der Saft 

3 1  die Birne 

4 1  der Hase 

5 1  das Heft 

6 1  der Rock 
Skupaj 6  

 
Upoštevamo samo slovnično in pravopisno pravilne rešitve. 
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4. naloga 

VSEBINA 

Točke Merila za vrednotenje 

4 točke Vsebina popolnoma ustreza zahtevam naloge, če učenec napiše šest povedi oz. uporabi 
šest različnih glagolskih oblik. 

3 točke Vsebina ustreza zahtevam naloge, če učenec napiše štiri do pet povedi oz. uporabi štiri 
do pet različnih glagolskih oblik. 

2 točki Vsebina ustreza zahtevam naloge, če učenec napiše dve do tri povedi oz. uporabi dve 
do tri različne glagolske oblike. 

1 točka Vsebina ne ustreza popolnoma zahtevam naloge. 

0 točk Vsebina je neustrezna. 

 
 
Slikovna in besedne iztočnice učenca/učenko le usmerjajo, niso pa obvezujoče. 
 
 
JEZIKOVNA PRAVILNOST 

Točke Merila za vrednotenje 

3 točke Pravopisnih in slovničnih napak skorajda ni in ne ovirajo razumevanja (npr. manjše 
napake, kot so raba velike začetnice, izpuščena ali napačna posamezna črka …). 

2 točki Pravopisnih in slovničnih napak je malo in ne ovirajo razumevanja. 

1 točka Pravopisnih in slovničnih napak je veliko, na nekaterih mestih ovirajo razumevanje. 

0 točk Slovničnih in pravopisnih napak je toliko, da je besedilo nerazumljivo. 

 
Skupaj: 7 
 
 
Skupno število točk: 52 


